



రోగులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగరాదు

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

సూర్య కామారెడ్డి

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నిర్వహణ సక్రమంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సోమవారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రిలో ప్రభుత్వ పాఠశాల బడి పిల్లలకు నిర్వహిస్తున్న ఉచిత కంటి పరీక్షల శిబిరాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రింద జిల్లాలో ఇప్పటికే 3580 మంది విద్యార్థులకు కంటి స్క్రీనింగ్ పరీక్షలు నిర్వహించడం జరిగిందని, ఆయా పిల్లలకు మరోసారి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన కళ్ల జోళ్ళు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ బాలర ఉన్నత పాఠశాల, టెక్నికల్ కే.బి.వి. పాఠశాల విద్యార్థినులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి కామారెడ్డి లో 200 మంది, బాన్సువాడ ఏరియా ఆసుపత్రి లో 150 మంది విద్యార్థులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. అనంతరం ఆసుపత్రిలోని సిబ్బంది, డాక్టర్ల హాజరు రిజిస్టర్ లను, బయో మెట్రిక్ అటెండెన్స్ లను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. డాక్టర్లు, సిబ్బంది సమయపాలన పాటించాలని, విధులకు సకాలంలో హాజరు హాజరు రిజిస్టర్ లో సంతకాలు చేయాలని తెలిపారు. అనంతరం మెన్స్ వార్డ్, డయాసినీస్, బి.సి.యూ., కంటి శస్త్ర చికిత్స గదులను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఆసుపత్రిలోని



రోగులతో మాట్లాడి ఆరోగ్యం ఎలా వుంది, ఎప్పుడు చేరారు, వైద్య సదుపాయాలు ఎలా వున్నాయి అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. రోజువారీ చెత్తను మున్సిపల్ వాహనంలో తరలించాలని ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ ఫరీదా బేగం ను ఆదేశించారు. ఆసుపత్రిలో నీటి కోసం సంపు ను పరిశీలించి అవసరమైన మరమ్మతులు చేపట్టాలని, గార్బేజ్ నిల్వ లను ప్రతీ రోజు తీసుకవెల్లి విధంగా ఏర్పాటు చేయాలని మున్సిపల్ కమీషనర్ కు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డా. చంద్ర శేఖర్, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ డా.వెంకట్, ఆసుపత్రి డాక్టర్లు రాంసింగ్, యాదయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదవ తరగతి విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

సూర్య రాజంపేట

రాజంపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పదవ తరగతి గదికి వెళ్లి విద్యార్థుల విద్యా ప్రగతిని పరిశీలించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, వచ్చే వార్షిక పరీక్షల్లో 100% ఉత్తీర్ణత సాధించాలనే లక్ష్యంతో విద్యార్థులు శ్రద్ధగా చదవాలని సూచించారు. టీచర్లు బోధించిన పాఠాలను పూర్తిగా అర్థం చేసుకొని, సందేహాలను అడిగి తెలుసుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. పరీక్షల సమయంలో ఒత్తిడికి లోనుకాకుండా, ఏ సబ్జెక్టులో వెనుకబడి



ఉన్నారో గుర్తించి, అదనపు తరగతుల ద్వారా మెరుగుపరు చుకోవాలని సూచించారు. గత సంవత్సరం 92% ఉత్తీర్ణత సాధించారని, ఈ



సంవత్సరం 100% లక్ష్యంగా విద్యార్థులను సిద్ధం చేయాలని కోరారు. మాథ్స్ టీచర్గా స్వయంగా బోర్డుపై లెక్కలు రాస్తూ, విద్యార్థులకు కృషి చేస్తే మంచి ర్యాంకులు సాధించవచ్చని ప్రోత్సహించారు. హెడ్ మాస్టర్ ఈశ్వరయ్య మాట్లాడుతూ, ఉదయం మరియు సాయంత్రం ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహిస్తూ విద్యార్థుల (మిగతా 2లో)

అంబరీశ్వర స్వామి ఆలయాన్ని దర్శించుకున్న ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్

సూర్య కామారెడ్డి

కామారెడ్డి జిల్లా సదాశివనగర్ మండలం భూంపల్లి గ్రామంలో శ్రీ అంబరీశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎల్లారెడ్డి ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ మాట్లాడుతూ భూంపల్లి స్టేజి వద్ద నుండి అంబరీశ్వర ఆలయం వరకు బీటీ రోడ్డు నిర్మిస్తానని ఆయన హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్

సూర్య కామారెడ్డి

ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రజావాణి లో వచ్చిన అర్జీలను సంబంధిత శాఖల అధికారులు పరిశీలించి సత్వర చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ రోజు ప్రజావాణి లో (58) అర్జీలు రావడం జరిగిందని తెలిపారు. భూ సమస్యలు, రైతు భరోసా, వ్యక్తిగత సమస్యలు వంటి దరఖాస్తులు రావడం జరిగింది. ఈ ప్రజావాణిలో అదనపు కలెక్టర్ (రెవిన్యూ) వి.విక్టర్, జడ్పీ సీఈవో చందర్ నాయక్,



జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. జిల్లా, మండల అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించాలని, తమ శాఖకు సంబంధించిన పనులను పర్యవేక్షించాలని, క్షేత్ర స్థాయిలోని అధికారులతో సమీక్షలు నిర్వహించాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. తహసీల్దార్లు ఎల్.ఆర్.ఎస్., ధరణి వంటి వాటిని పరిశీలించి చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. మండల పరిషత్ అధికారులు ప్రాపర్టీ టాక్స్, పారిశుధ్యం, సెగ్రిగేషన్ షెడ్స్, నర్సరీ, మొక్కల పెంపకం వంటి వాటిపై సమీక్షలు నిర్వహించి, చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. వివిధ పత్రికల్లో వచ్చే ప్రతికూల వార్తలకు సంబంధిత శాఖల అధికారులు రిజెస్టర్స్ (మిగతా 2లో)



ఘనంగా తెలంగాణ జాతిపిత ఉద్యమ నేత కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

సూర్య కామారెడ్డి

2లో



బాల్కొండ చారిత్రక వారసత్వ సంపదను పరిరక్షించాలి

- ప్రముఖ వక్త, ముఖ్యాతిథి, చరిత్రకారుడు కంకణాల రాజేశ్వర్

సూర్య బాల్కొండ

బాల్కొండ స్థానిక చరిత్రను అందరికీ తెలియజేయాలని ప్రాచీన చరిత్ర రక్షింపబడాలనే సదాశయంతో ఏర్పడిన "అల్లకొండ ఖిల్లా పరిరక్షణ సమితి" కార్యనిర్వహక అధ్యక్షుడు, బాల్కొండ చరిత్ర గ్రంథ రచయిత, ప్రముఖ జర్నలిస్ట్ బి.ఆర్. నర్సిం గారావు ఆధ్వర్యంలో వివిధ పాఠశాల విద్యార్థులకు బాల్కొండ ఖిల్లా గుట్టపై పాఠశాల విద్యార్థులకు చరిత్రపై ఆసక్తిని పెంపొందించుటకు "బాల్కొండ ప్రాచీన చరిత్ర" అనే అంశంపై సదస్సును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఖీంగల్ కు చెందిన ప్రముఖ కవి, రచయిత, అసక్త చరిత్ర పరిశోధక మండలి వ్యవస్థాపక ప్రధాన కార్యదర్శి అల్లకొండ సాహిత్య కళా పీఠం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, కొరవి గోపరాజు సాహిత్య సాంస్కృతిక సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు, రామన్నపేట చరిత్ర గ్రంథ రచయిత, ప్రముఖ చరిత్రకారుడు కంకణాల రాజేశ్వర్ ముఖ్య అతిథి, ప్రధాన వక్తగా పాల్గొన్నారు. ముఖ్య అతిథి కంకణాల రాజేశ్వర్ మాట్లాడుతూ... దక్షిణ భారత్ లోనే బాల్కొండ రెండవ రాజధానిగా చరిత్రలో ఒక వెలుగు వెలిగి అత్యంత ప్రాచీనమైన ప్రాంతంగా బాల్కొండ స్వతంత్ర రాజ్యంగా తలచుతామింది. మల్లయోధులైన అల్లయ్య, కొండయ్య అనే ఇద్దరు అన్నంమ్మలు అల్లకొండను అత్యంత వైభవంగా పరిపాలించారు. క్రీ.శ 1059 నుండి అల్లకొండకు ఘనమైన చరిత్ర కలదు. అల్లకొండ (బాల్కొండ) దాదాపు ఆ కాలంలోనే 39 ఎకరాలకు పైగా విస్తీర్ణంతోనూ, చుట్టూ 9 కొండలతో, కోటకు ప్రధానంగా 6 ప్రవేశ ద్వారాలు, కోట చుట్టూ కందకం, కందకంలో



కాకతీయుల కాలం నాటి శివాలయం ముందు గల శిలాశాసనం, పెద్ద పెద్ద బురుజులు, కోటలు, భారీ ఫిరంగి, అశ్వశాల, గజశాల, సైనిక స్థావరాలు, ప్రాచీన కోనేరు, అత్తా కోడళ్ళ బావి, అల్లయ్య, కొండయ్యల శిలా విగ్రహాలు, పరమ శివ భక్తురాలైన సైదానబి సమాధి మున్నగునవి చూడవచ్చు. వజ్రాల వ్యాపారం జోరుగా సాగేదని సమగ్రంగా వివరించారు. శిథిలమై కనుమరుగవుతున్న ప్రాచీన కోటలు, సిపాయిలు బురుజులు, ప్రాచీన కోనేరు ఇత్యాది చారిత్రక సంపద శిథిలమై కనుమరుగవుతుంది. బాల్కొండ చారిత్రక ఖిల్లా వారసత్వ సంపదను రాష్ట్ర పురావస్తు శాఖ ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరచాలని పురావస్తు శాఖ అధికారులకు సూచించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సైతం తగు శ్రద్ధ వహించి పరిరక్షించి సంరక్షించాలని ప్రభుత్వాలకు హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాల్కొండ ఖిల్లా పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షుడు భూసం సత్యనారాయణ, ఉపాధ్యక్షుడు బొట్ల మధుసూదన్, సంయుక్త కార్యదర్శులు సంతోష్, డి.పవన్ కుమార్, కార్యవర్గ సభ్యులు వెంకటేష్, అశోక్ ట్రావెల్స్ బ్లాగ్స్ యూట్యూబ్ సృష్టికర్త బొజ్జ అశోక్ కుమార్ (నిర్మల్ జిల్లా, లక్ష్మణ చాంద మండలంలోని పీఠర గ్రామ వాస్తవ్యులు) బొమ్మడి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కోమన్ పబ్లి సర్వయ్య, దేవి రమేష్, పిట్టల సందీప్, కేశవురం సుమన్, శాంభవి హై స్కూల్, నవీన్ హై స్కూల్, కృష్ణవేణి హై స్కూల్, మైనారీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ విద్యార్థిణి, విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయుడు శ్రీకాంత్, ఉపాధ్యాయ బృందం, అల్లకొండ ఖిల్లా పరిరక్షణ సమితి క్రీయాశీల కార్యవర్గ సభ్యులు, విద్యార్థిణి, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుణ్య డిగ్రీ కళాశాలలో ఒకరోజు అవగాహన సదస్సు

సూర్య కామారెడ్డి టౌన్

పుణ్య డిగ్రీ కళాశాల డిప్యూటీ ఆఫ్ బాటన్ మరియు ఫారెస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రం ట్రాక్స్ లు



ప్రెజ్ ప్లెన్ డిగ్రీ కళాశాల వైట్ లైఫ్ మానిటరింగ్ అనే అంశంపై ఒక రోజు కార్యశాల నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించిన కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె. విజయకుమార్ మాట్లాడుతూ సాంకేతిక పద్ధతుల ద్వారా వన్యప్రాణులను సంరక్షించుకోవాలని తద్వారా జీవవరణ వ్యవస్థను కాపాడాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి రిసోర్స్ పర్సన్ గా వ్యవహరించిన బాపురెడ్డి రీజనల్ కోఆర్డినేటర్, ఆప్రూబాద్ లైగర్ రిజర్వ్, మరియు అఖిల్ గౌడ్ ఏవో, విద్యార్థులకు పులులు మరియు పక్షులు, పాములు ఇతర వన్యప్రాణుల ఉనికిని ఏ విధంగా గుర్తించవచ్చు, వాటి సంఖ్యను ఏ విధంగా లెక్కించవచ్చు మొదలగు విషయాలను పి పి టి ద్వారా తెలియజేశారు. మధ్యాహ్నం కార్యక్రమంలో హ్యాండ్స్ ఆన్ ట్రైనింగ్ ద్వారా విద్యార్థులకు వివిధ ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాల ద్వారా వన్యప్రాణుల కదలికను ఎలా కనిపెట్టగలము ప్రయోగాత్మకంగా వివరించారు. తదనంతరం రిసోర్స్ పర్సన్ బాపురెడ్డి, అఖిల్ గౌడ్ లను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ మరియు అధ్యాపకులు శాలువా, మెమెంటోలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెజ్ డిప్యూటీ డాక్టర్ కిష్టయ్య, అకాడమిక్ సమన్వయకర్త డాక్టర్ విశ్వప్రసాద్, బిక్కావెని సమన్వయకర్త జయప్రకాష్, అధ్యాపకులు డాక్టర్ దినకర్, డాక్టర్ జి. శ్రీనివాసరావు, శ్రీవల్లి, స్వాతి, శ్రీలత, వెన్నెల, రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలికల వసతిగృహం ఆరోగ్య శిబిరం

సూర్య రాజంపేట

రాజంపేట మండల లో కేజీబీవి బాలికల వసతి గృహంలో ఆరోగ్య శిబిరం నిర్వహించినట్లు రాజంపేట వైద్యాధికారి డాక్టర్ విజయ మహాలక్ష్మి తెలిపారు ఈమె మాట్లాడుతూ 224 మంది బాలికల వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి 67 మంది విద్యార్థులకు మందులు అందజేశారు అనంతరం ఆరోగ్యం పై అవగాహన కల్పించమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ వాణి హెడ్నాస్టర్, సూపర్వైజర్ మంజూర్, నాగలక్ష్మి ఏఎన్ఎం, సబిత ఎ ఎన్ ఎం పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

కె.ఎస్.ఆర్. జిల్లా.

బీర్హూరు మండల కేంద్రంలో సోమవారం రోజు మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన సంధర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి నాయకులు గాంధీచౌక్ కూడలిలో కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు చేసుకున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి నాయకులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడడానికి ప్రాణాలకు తెగించిన ఘనత గొప్ప పీఠాదు యోధుడు కేసీఆర్ అని, అటువంటి నాయకుడు దేశంలో అరుదైన వ్యక్తి అని రాబోవు రోజులలో మళ్లీ తెలంగాణ రాష్ట్ర సమితి విజయం సాధిస్తుందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఒక్కరూ కేసీఆర్ నాయకత్వాన్ని కొరుకుంటున్నారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండ్ల ప్రశాంత్ యాదవ్, కొండ్ల శివ, బాలకృష్ణ, బసంత్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



త్రివేణి సంఘంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించిన నవీపేట్ వాసులు

సూర్య- నవీపేట్.

ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో జరుగుతున్న మహాకుంభమేళకు మండలం నుంచి బయలుదేరిన భక్తులు సోమవారం గంగా, యమునా, సరస్వతి నదులు కలిసే త్రివేణి సంగమంలో పుణ్యస్నానాలు ఆచరించారు. అనంతరం ఫూల్ వద్ద ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. సంక్రాంతి (జనవరి 13) రోజు ప్రారంభమైన మహాకుంభమేళా ఫిబ్రవరి 26వ తేదీన మహాశివరాత్రి తో ముగుస్తుంది. 45 రోజుల పాటు సాగనున్న ఈ ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమానికి భక్తులు పోటెత్తుతున్నారు. ఇప్పటికే 50 కోట్ల మంది భక్తులు ప్రయాగ్ రాజ్ ను సందర్శించి త్రివేణి సంఘంలో స్నానాలు ఆచరించారు. ఈ ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు రాజేందర్ గౌడ్, ఆనంద్, నాగభూషణం, గణేష్, రాము, భూషణ్, ప్రవీణ్, గోపాల్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండల పరిషత్ అధికారికి మొరపెట్టుకున్న పంచాయతీ కార్యదర్శులు..

సూర్య జిల్లా.

బీర్హూరు మండల కేంద్రంలోని పంచాయతీ కార్యదర్శులు సోమవారం రోజు మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారికి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా పంచాయతీ కార్యదర్శులు మాట్లాడుతూ పంచాయతీలో నిధులు లేకపోవడం వల్ల తమ సొంత నిధులను గ్రామపంచాయతీకి వెచ్చించి అభివృద్ధి చేస్తున్నామని, అదేవిధంగా ఇప్పటివరకు పంచాయతీ లకు ఖర్చు చేసినట్లువంటి తమ సొంత నిధులను చెల్లించే విధంగా సహకరించాలని, గ్రామ పంచాయతులకు ప్రభుత్వం ద్వారా నిధులు అందేవిధముగా చర్యలు తీసుకోవాలని మండల పరిషత్ అధికారి భాను ప్రకాష్ కు పంచాయతీ కార్యదర్శులు మొర పెట్టుకున్నారు. వినతి పత్రం సమర్పించిన వారిలో కార్యదర్శులు గంగాం, ప్రవీణ్, తదితర కార్యదర్శులు ఉన్నారు.



లిటిల్ ఫ్లవర్ హైస్కూల్ విద్యార్థులకు బెల్లులు ప్రశంస పత్రాలు అందజేశ

సూర్య మెండోరా

ఆత్మరక్షణకు కరాటే ఎంతో దోహదపడుతుంది అని లిటిల్ ఫ్లవర్ హైస్కూల్ కరస్పాండెంట్ ఎండి అజ్ఞాత్ పాష అన్నారు నిజామాబాద్ జిల్లా మెండోరా మండల్ వెల్లూర్ గ్రామంలోని లిటిల్ ఫ్లవర్ హైస్కూల్ నిర్వహించిన నలువంటి కరాటే బెల్లులు ప్రశంస పత్రాలు ప్రధాన ఉత్సవ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ అజ్ఞాత్ సమక్షంలో నిర్వహించడం జరిగింది కరాటే బెల్ట్ ఎక్జిమినేషన్ ఉత్తీర్ణులైనట్లువంటి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బెల్లులు మరియు ప్రశంస పత్రాలు అందజేయడం జరిగింది . కాగా ఇటీవలి ముంబైలో జరిగినట్లువంటి జాతీయస్థాయి కరాటే ఛాంపియన్షిప్ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు జస్కంత్ శ్రీనాథ్ను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ మాట్లాడుతూ. ప్రాథమిక అభ్యాసం నుండి కరాటే నేర్చుకున్నట్లుతూ శారీరకదృఢత్వం మానసికొ ల్లాసంతోపాటు ఆకతాయిల నుండి గమనితమ రక్షించుకోవచ్చన్నారు. ప్రతి తల్లిదండ్రులు విద్యార్థులకు చిన్నప్పటినుండి కరాటే వంటి యుద్ధ విద్యలు నేర్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరాటే మాస్టర్ శివాని అవినాష్ రోషన్ విద్యార్థిని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

లింగంపేటలో ఘనంగా కేసీఆర్ 71 జన్మదిన వేడుకలు

సూర్య లింగంపేట

లింగంపేట మండల కేంద్రంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావ్ 71 జన్మదిన వేడుకలను బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు దివిటి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల కేంద్రంలో కేక్ కట్ చేసి పలువురికి పంచి పెట్టారు. అధ్యక్షుడు రమేష్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసి కేసీఆర్ ప్రజల మన్ననల పొందిన ఏకైక ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు ఆయన ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు సేవలను కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని వివిధ గ్రామాల బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



